



## **Сотрудник регионального управления СК России и член Общественного совета при следственном управлении приняли участие в работе круглого стола на тему профилактики экстремизма**

18 мая 2017 года в Калужском государственном университете им. К.Э. Циолковского состоялся круглый стол на тему: «Профилактика распространения экстремизма в молодежной среде». В работе круглого стола приняли участие ректор КГУ им. К.Э. Циолковского Максим Казак, руководители центра по противодействию экстремизму областного УМВД - Максим Третьяков, подразделения по делам несовершеннолетних регионального УМВД России - Людмила Симкина, заведующий кафедрой психологии развития и образования университета - доктор психологических наук, профессор Елена Горбачева, представители управления Следственного комитета России по Калужской области - Игорь Ульяшин и Наталья Васильева, студенты КГУ им. К.Э. Циолковского и филиала РПА Минюста России.

После выступлений правоохранителей, во второй части заседания, в зале образовалась настоящая дискуссионная площадка, в которую в равной степени были вовлечены абсолютно все участники круглого стола.

Как сообщается на сайте областного УМВД, которое явилось организатором круглого стола, «принято решение провести среди студентов калужских ВУЗов областной конкурс социальных проектов по профилактике экстремизма, а также инициировать проведение научного исследования силами центра психологии госуниверситета общественного мнения по вопросам круглого стола. Вместе с тем руководство учебного заведения поддержало предложение сотрудников полиции организовать специальную тематическую рубрику на официальном сайте КГУ им. К.Э. Циолковского».

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---



19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1128887>